

Тренд-вотчер — это специалист в области рекламы и маркетинга, отслеживающий появление новых тенденций среди потребителей, анализирует их потребности, отношение к тем или иным продуктам, предвосхищает возникновение новых потребностей. Тренд-вотчер использует данные СМИ, непосредственно общается с потребителями, анализирует их поведение, составляет прогноз на будущее.

Инженер-композитчик - специалист, занимающийся подбором композитных материалов для производства деталей, механизмов, соединительных элементов робототехнических устройств с заданными характеристиками, в том числе с использованием 3D-печати.

Медиатор социальных конфликтов — это специалист, который помогает разрешать противостояния между группами людей так, чтобы найти выход мирным путем. Он может работать с конфликтами, которые возникают по разным причинам — культурным, религиозным, национальным и любым другим.

Наш адрес:

г. Цимлянск, ул. Ленина, д.15

тел.: 8(86391) 2-17-52

электронная почта: ziml_bib@mail.ru

сайт библиотеки: cimlabibl.ru

Составитель: зав. библиотечно-информационного сектора

МБУК ЦР «ЦМБ» Н.К. Кучкина

МБУК Цимлянского района
«Центральная межпоселенческая библиотека»



Информационный буклет

2022

Профессии будущего - это профессии на стыке нескольких дисциплин, которые появятся через 15–20 лет и заменят уже существующие.



Представляем вашему вниманию некоторые профессии будущего:

ИТ–генетик - это специалист, который занимается программированием генома под заданные параметры. В последнее десятилетие одним из бурно развивающихся направлений в медицине стала генотерапия – внесение в генетический аппарат человека изменений для борьбы с заболеваниями. Пока этот метод в основном тестируют на животных, однако есть уже и успешные случаи применения генотерапии и для людей.

Урбанист-эколог — это проектировщик новых городов на основе экологических биотехнологий; специализируется в областях строительства, энергетики и контроля загрязнения среды. Эта профессия востребована уже сейчас – высокотехнологичные «зелёные города» проектируют и строят в Малайзии, Китае, Арабских Эмиратах, Индии, Южной Корее и странах Европы.

Сити-фермер – специалист по разработке проектов, обустройству и обслуживанию агропромышленных хозяйств на крышах домов и в зданиях крупных городов. Такие вертикальные формы, представляющие собой автономные и экологичные конструкции, позволят выращивать растения и разводить животных в черте города.

Строитель «умных дорог» – специалист, который занимается выбором и установкой дорожного адаптивного покрытия, разметки и дорожных знаков с радиочастотной идентификацией, систем наблюдения и датчиков для контроля состояния дороги. «Умные дороги» — это будущее транспортной системы и перспективная отрасль для специалистов будущего.

Техно-стилист – это специалист на стыке дизайна и IT, который дополняет одежду носимыми гаджетами как в чисто декоративных целях, так и для решения определенных задач.

Медиа-полицейский - страж порядка в медиасфере, который ищет нарушения законодательства путем мониторинга медиаресурсов лично и/или с помощью специальных программ. Сейчас в России эту функцию отчасти выполняют Роскомнадзор и «Лига безопасного Интернета», но в будущем злоупотребление информацией и киберпреступность будут расти, так что она выделится в отдельную профессию.

Тренер творческих состояний – это специалист по разработке программ развития индивидуальных когнитивных навыков и тренер по майнд-фитнесу, который благодаря специальным методикам проводит людей творческих профессий в «состояние потока» и иные состояния, характеризующиеся повышенной креативностью. Иными словами, тренер творческих состояний избавляет людей от творческих кризисов.